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Οδηγίες καταχώρισης τιμών σε Πληροφοριακό 

σύστημα ΜΟΔΙΠ 
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Για να καταχωρήσετε στο Πληροφοριακό Σύστημα (ΠΣ) της ΜΟΔΙΠ τις τιμές των δεικτών θα 

πρέπει να προβείτε στις παρακάτω ενέργειες: 

 

1. Συνδεθείτε στο ΠΣ της ΜΟΔΙΠ μέσω του συνδέσμου https://qa-app.uth.gr/ 

χρησιμοποιώντας το ιδρυματικό σας username και password. 

 

2. Δείτε εικόνα 1 : Για να δημιουργηθούν οι δείκτες που αφορούν το Ακαδ. Έτος 

αναφοράς 2023-2024(ημερολογιακό 2024), διαλέγετε αριστερά «Απογραφικά 

Καθηγητή» (1), επιλέγετε την γραμμή που αφορά το Ακαδ. Έτος 2022-2023 (2) και 

πατάτε το εικονίδιο (3) 

 

 

Εικόνα 1 
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3.Δείτε εικόνα 2 : Στη συνέχεια επιλέγετε την καρτέλα «Παραγωγή 

Ερευνητικού/Επιστημονικού Έργου» (1), στο φίλτρο Ακαδ. Έτος Αναφοράς γράφετε 2023 (2) 

και πατάτε Enter για να επιλέξετε και να εστιάσετε στους δείκτες που πρέπει να 

συμπληρώσετε. Για κάθε δείκτη πατάτε το μολύβι (3) για να συμπληρώσετε την τιμή. Για να 

δείτε την αναλυτική περιγραφή κάποιου δείκτη οδηγήστε το ποντίκι πάνω στην περιγραφή 

του και θα εμφανιστεί πλαίσιο που την περιέχει. 

Επισημαίνουμε ότι τώρα θα συμπληρώσετε δεδομένα που αφορούν το Ακ.Ετος αναφοράς 

2023-2024 (1/9/2023 – 31/8/2024) και πως οι αριθμοί (δημοσιεύσεων, αναφορών κ.λπ.) θα 

αφορούν το ημερολογιακό έτος 2024 (1/1/2024-31/12/2024). Η στήλη «Συνολικό πλήθος» 

δεν αξιοποιείται για την ώρα, παρακαλούμε να την αγνοήσετε. Στη στήλη Πλήθος θα 

εμφανίζονται προσυμπληρωμένες τιμές των δεικτών. Παρακαλούμε να ελέγξετε την 

εγκυρότητα των τιμών αυτών και στην περίπτωση που χρειαστεί να τις επικαιροποιήσετε. 

Οι προσυμπληρωμένες τιμές έχουν προκύψει από τη διασύνδεση του συστήματος με τη 

βάση SCOPUS (δείτε την ανάλυση στην καρτέλα «Scopus») βάσει του προσωπικού σας 

SCOPUS ID.  

Μπορείτε να στείλετε το SCOPUS ID σας στην ΜΟΔΙΠ για να ενημερώσει το σύστημα. 

 

Εικόνα 2 
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4.Δείτε εικόνα 3 : Στο παράθυρο που ανοίγει όταν πατήσετε το μολύβι γράφετε την τιμή 

του δείκτη στο πλαίσιο (1) και πατάτε το πλήκτρο UPDATE 

 

Εικόνα 3 

 


